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Конспект індивідуального заняття на тему „Як Берізка листя роздарувала”
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Мета:

· розвиток слухового сприймання;

· закріплення вимовних навичок;

· збагачення і розширення словника дитини;

· закріплення знань, отриманих на фронтальних уроках, на матеріалі тексту;

· розвиток уваги, мислення, пам’яті;

Обладнання: сюжетний малюнок із зображенням осені; маленькі картинки із зображенням мурашки, гриба, їжачка, ялинки.

Хід заняття

1. Орг. момент.

· Привітайся.

· Який у тебе настрій?

· (У мене добрий настрій.)

· Значить, ти будеш добре працювати, слухати уважно, вимовляти правильно звуки.

·  ( Я буду добре працювати, слухати уважно, вимовляти правильно звуки.)

2. Сприймання тексту з голосу вчителя.

( Учень сприймає текст на резервній відстані з індивідуальним слуховим апаратом.)

3. Сприймання і відтворення речень із тексту, відповіді на запитання.

· Послухай речення, повтори:

· Наступила чарівна золота осінь.

· Наступила осінь. Скажи по іншому.

· Прийшла осінь.

4. Яка погода восени?(Суха і тепла. Сонечко гріє дедалі менше. По небу пливуть білі, пухнасті хмаринки.)

5. Робота з конструктивним малюнком.

· Що зробила осінь?

· Хто першим звернувся з проханням до Берізки?

· Що він сказав?

· Що відповіла Берізка?

· Хто звернувся до Берізки після Муравлика?

· Хто звернувся до Берізки після гриба Підберезника?

· Хто звернувся до Берізки після Їжачка?

· Чому засумувала Берізка?

· Хто прилетів до Берізки?

6. Сприймання і відтворення речень на слух з додатковими завданнями на розвиток уваги, пам’яті.

Повтори речення і порахуй, скільки в ньому слів: Позолотила осінь Берізку.(3 слова)

· Повтори і доповни речення.

· Берізка скинула ... .

· Послухай слова, повтори в тій самій послідовності: золота, чарівна, чудова.

· До якої частини мови вони відносяться?( На яке питання вони відповідають?)

· Послухай і повтори речення. Зрадів Муравлик, схопив листочок, до мурашника поніс. (Скинула Берізка ще один листочок.)
· Назви перше слово в цьому реченні. До якої частини воно відноситься?
7. Доповни речення.

· Послухай речення, в ньому буде пропущене слово. Пригадай це слово, повтори все речення:

· Покачався на ...їжак, начепив на ... і покотився додому.
8. Сприймання на слух словосполучень, речень, слів із тексту без ЗПА.

· Зніми апарат, послухай словосполучення і речення і повтори їх:

· Позолотила осінь Берізку. Жовте листя, скинула листочок, зелена сукня, засумувала Берізка, прилетів вітер.
· Не журись, Берізко. На цілу зиму заснула.
8. Підсумок заняття.
